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Referat af Teams møde onsdag den 20.10.21 kl. 19:00 

Deltagere:  Annette Höft, HB kontakt for NU, Niels, Michael, Bodil og Kirsten 

Dagsorden 

1) Ekstra dommerefteruddannelse først på året 2022? 

Vi har fået bevilget 20.000,- til et ekstra dommerseminar. Vi arbejder på at gennemføre det først i det 

nye år som en dag kun med fokus på rundering i teori og praksis, herunder sværhedsgrader af banerne 

– et fortsat arbejde frem mod målet om flere og bedre runderingshunde.  

 

2) Overbygning på træneruddannelsen som nordisk træner – samarbejde med LUU 

Fin beskrivelse af træneruddannelsen med forskellige overbygninger modtaget fra Annette. I forbin-

delse med formandsmødet i november skal aftale et møde med LUU om hvordan vi kommer i gang. 

 

3) Niels til kredsrådsmøde i kreds 2 den 12.10.21 

Niels har deltaget og fortalt om det nordiske program og vores tanker med kredsrepræsentanter. De 

har indstillet nordiske kredsrepræsentanter i kreds 2 også.  

 

4) Ringe tilslutning til lille nordiske konkurrencer i efteråret 2021 

Sidste år var der problemer med at få plads også i de små nordiske. Måske holder nogen af de rutine-

rede sig tilbage for at give plads til nye. Vi håber folk holder øje og melder sig, hvis der er ledige pladser, 

så klubberne får fyldt op. Man kan måske også sende besked om at man gerne trækker sig hvis der er 

mangel på pladser, hvis man er en af de garvede. Klubberne fortjener at konkurrencerne bliver fyldt op. 

For nye deltagere er det også rart at møde de mere erfarne og få gode trænings råd og konkurrencevej-

ledning, som vi har en fin tradition for i det nordiske. 

 

5) Nye dommeraspiranter –  og dommere i øvrigt 

a) Nye emner til næste år: Anders Kallestrup kreds 1, Mikael Malm kreds 6. Anders og Michael starter 

op efter DM i april/maj. 

b) Dokument om hvad der forventes af en nordisk dommer(aspirant) er klar, så vi kan beskrive det. 

c) Vi skal sikre, at væsenstesten gennemføres som vi blev enige om og beskrev ifm. dommerefterud-

dannelsen. 

 

6) Fysisk møde med kredsrepræsentanter 16.01.22 i Århus . 

Vi aflyste mødet i oktober. Der er planlagt nyt møde med alle kredsrepræsentanterne, hvor vi vil dele 

erfaringer omkring arbejdet med at udbrede kendskabet til nordisk rundering og spor, samt hjælpe nye 

i gang med det nordiske. Tidspunkt Kl. 10-15. Tak til DcH Århus som velvilligt lægger klubhus til. 
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7) Drejebog for afholdelse af konkurrence 

NU arbejder på at lave en beskrivelse af banebygning rundering, samt eksempel på tidsplan. 

Vi vil også lave et standardbrev til klubber der melder ind med konkurrencer. Vejledning i sporlægning 

og banebygning medsendes når vi bliver færdige med at lave det. Vejledning til sporlægning findes dog 

på vores hjemmeside 

 

8) Næste møde Tirsdag den 23 november 2021 

 

9) Evt. Stig, fra KU, har nu fået lavet Skydd programmet i beregnerprogrammet, så man nu kan følge 

Skydd resultaterne der fremover. Tak for det. 
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